

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 71 (10319) СРЕДА, 7 сентября 2022 года

Выходит по средам и пятницам



В администрации МР

Плановый визит

На минувшей неделе Спас-Деменский район с рабочим визитом посетили сразу два представителя регионального правительства: министр транспорта Владимир ВОЛОЧАЙ и министр здравоохранения Константин ПАХОМЕНКО.

Цель поездки Владимира Волочай - оценка ситуации и общего состояния дорог в районе. Традиционно визит гостя из областного центра начался со встречи с главой администрации МР «Спас-Деменский район» Владимиром Бузановым, во время которой министру было подробно рассказано об уже выполненных и проводимых на дорогах района работах, а также предстоящих планах на 2023 год.

В рамках рабочей поездки министр транспорта региона осмотрел объекты дорожной сети района, ремонтные работы на которых сейчас находятся на стадии завершения. В частности, он вместе с главой администрации проверил качество полукторакилометрового асфальтового покрытия, уложенного на участке дороги Спас-Деменск - д. Теплово, побывал на участке дороги Спас-Деменск - д. Нестеры, где в районе д. Стаи идет укладка 400 метров асфальта. Еще 250 метров асфальтового полотна будет уложено на плотине в деревне Снопот.

Представители власти обсудили и менее масштабные, но от того не менее значимые планы, реализация которых станет возможной лишь при дополнительном финансировании. Сейчас на рассмотрении у министерства дорожного хозяйства области находятся



заявки на ремонт еще нескольких километров дорог района, в том числе через плотину в деревне Любунь.

Кроме этого были рассмотрены вопросы включения в план 2023 года асфальтирования семи улиц города, общая стоимость работ по которым составляет порядка 14 млн. рублей. В числе поднятых на встрече тем и асфальтирование дороги Добраца-Гнездиловская высота. Накануне такое обращение к главе региона поступило от жителей ближайших деревень и депутатов СП «Село Павлиново». Ремонт данной дороги планируется разбить на три этапа: Добраца-Павлиново, Павлиново-Жданово и Жданово-Гнездиловская высота.

В завершении своего визита Владимир Волочай посетил городской музей и мемориал «Гнездиловская высота», где возложил цветы к подножию памятника.

Развитие здравоохранения - одна из приоритетных задач региона

1 сентября с рабочим визитом в Спас-Деменск побывал министр здравоохранения региона Константин Пахоменко.

В рамках рабочего совещания с главой администрации муниципального района В. А. Бузановым Константин Валентинович обсудил вопросы развития здравоохранения в Спас-Деменском районе. Главной темой беседы стало разделение в ближайшее время скорой и неотложной медицинской помощи. В частности, рассмотрены вопросы выделения еще одного автомобиля для стабильной работы отделения неотложной помощи. Также обсудили запуск нового рентгенаппарата и строительство двух ФАПов в 2023 году - в селе Лазинки и деревне Стайки. Отдельным вопросом шло подключение фельдшерско-акушерских пунктов района к высокоскоростному интернету, что позволит фельдшерам получить квалифицированные онлайн-консультации, участкового терапевта больницы или специалиста узкого профиля из другого медицинского учреждения. Кроме того рассмотрен вопрос о более тесной связи участковой больницы с Калужским медицинским колледжем, чтобы как можно больше студентов направлялись в район для прохождения практики, а возможно, и оставались трудиться в нашей больнице.

Важным моментом пребывания министра в районе стало его участие в Дне знаний. Константин Валентинович побывал на торжественной линейке в городской школе №1, поздравил учителей и учеников с началом учебного года, пожелал всем здоровья и успехов в учении.

Екатерина НИКИШКИНА.



Официально

СТ  ПКОРОНАВИРУС.РФ

В Калужской области возобновляют ряд противоэпидемических мер

31 августа заместитель губернатора области Константин Горобцов в режиме видеоконференцсвязи провел заседание регионального штаба по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции.

С докладами об оперативной обстановке выступили заместитель министра здравоохранения области Мария Усанова и заместитель руководителя Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Калужской области Сергей Павлов.

Отмечалось, что за последние 6 недель наблюдается рост заболеваемости населения региона новой коронавирусной инфекцией. За последние сутки выявлено 346 случаев - это максимальное количество за время шестой волны COVID-19. При этом чаще болеют дети, чем взрослые.

Среднесуточный охват тестированием составляет 259,1 на 100 тыс. населения. В регионе развернуто 300 инфекционных коек. На стационарном лечении находится 241 пациент, в том числе 17 (7%) в реанимации.

В области идет вакцинация против новой коронавирусной инфекции. В настоящее время в 46 стационарных и 17 мобильных пунктах вакцина имеется в достаточном количестве (Спутник V).

Учитывая эпидобстановку, Константин Горобцов поручил региональному минздраву согласно рекомендациям Роспотребнадзора нарастить среднесуточный охват тестированием до 300 на 100 тыс. населения, а также возобновить в необходимом объеме работу телемедицинской службы. «Кнопка 122 должна использоваться нашими гражданами регулярно. Диспетчеры должны быстро и правильно отвечать на все вопросы, поставленные населением», - подчеркнул заместитель губернатора. Он также напомнил о необходимости строгого соблюдения элементарных противоэпидемических мер - организации термометрии на входе в учреждения, санитарной обработки общественного транспорта и помещений с массовым пребыванием людей.

«Учитывая, что 1 сентября начинается новый учебный год, возможен рост заболеваемости. Но мы можем его несколько уменьшить, если будем соблюдать ряд требований. Первое из них - следить за здоровьем своих детей, близких, наблюдать за заболеваемостью в учебных и трудовых коллективах, отправлять на удаленный режим работы людей с признаками ОРВИ», - подчеркнул Константин Горобцов. Он также призвал всех отказаться от проведения различных мероприятий в закрытых помещениях и по возможности организовывать их на свежем воздухе.

Министерство здравоохранения Калужской области информирует:

По данным статистики тяжелое течение коронавирусной инфекции чаще всего встречается у лиц старше 60 лет. В этой группе наблюдается высокая смертность. Коронавирус опасен для лиц пожилого возраста следующими осложнениями: пневмония, бронхит, сепсис, полиорганная недостаточность, тромбоз и многое другое. При наличии хронических заболеваний (онкология, сердечно-сосудистые патологии, астма, сахарный диабет) риск тяжелого течения болезни возрастает в разы. По прежнему основным способом профилактики тяжелого течения COVID-19 остается вакцинация (список пунктов вакцинации в приложении). Министерство здравоохранения КО рекомендует при наличии признаков ОРВИ, повышении температуры тела выше 38, кашле, затруднении дыхания, слабости своевременно вызывать врача и не отказываться от госпитализации. Вызвать врача на дом можно по телефону 122 (набор как с мобильного, так и стационарного телефона).

Пункт вакцинации в Спас-Деменском районе:

Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Калужской области «Центральная межрайонная больница №1» - Калужская область, Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 132 - с 15.08.2022 года с понедельника по пятницу с 08:00 до 18:00 час., суббота с 8:00 до 14:00 час., воскресенье: выходной - и.о. главного врача Варочко Татьяна Викторовна, тел. 8 (48456) 5-14-11, секр. 8 (48456) 5-14-22.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.

Новости недели

Первосентябрьский переполох

Вот и настал этот день - день знаний! Праздник бантов, цветов, улыбок и первого звонка. 1 сентября - это всегда особый, волнующий праздник и самый долгожданный для тех, кто впервые переступает школьный порог. Двери школ вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году.

После традиционных школьных линеек дети продолжили празднование начала учебного года уже в неофициальной обстановке, в атмосфере радости

и веселья, которая царил в городском парке, где для младших школьников сотрудники Дома культуры организовали танцевально-развлекательную



программу «Первосентябрьский переполох». Под звуки музыки ребята были вовлечены в удивительный мир викторин, игр, активных конкурсов, загадок. Дети с удовольствием, то прыгая, то приседая, играли в «сорочкожку», при этом выполняя одно за другим задания ведущих, досказывали словечко, подбирая правильные словосочетания. В кругу, бросая мяч, играли в «волейбол словами», а также отвечали на забавные вопросы о том, что можно в школе делать, а что нельзя. Все участники обязательно поощрялись сладкими призами. А на спортивных площадках под чутким руководством тренеров детско-юношеской спортивной школы мальчики и девочки участвовали в веселых стартах, соревновались в волейболе, футболе, шахматах. Если проголодались, то они могли подкрепиться сладкой свежеспеченной булочкой и вкусным соком здесь же на территории парка, и совершенно бесплатно.

Несмотря на ветреную, холодную погоду, детскому праздничному настроению ничто не помешало. В один миг парк наполнился яркими эмоциями, звонким смехом и радостными лицами школьников. Казалось бы, что детям еще для счастья надо в этот трогательный день, когда после всех утренних волнений, переживаний и тревожных мыслей, а их, как вы знае-



те, много (красиво ли завязаны банты; правильно ли я держу букет; где же мама, что-то ее не видно...), они вместе со своими одноклассниками, друзьями, родителями и учителями продолжили долгожданный праздник на свежем воздухе в любимом месте города, где смогли даже если не принять активное участие в «Первосентябрьском переполохе», то точно быть его свидетелями. А ведь уже завтра наступит пер-

вый полноценный учебный день и вместе с ним - уроки, домашние задания, олимпиады, соревнования и впереди - тернистый путь к знаниям. И пусть этот путь будет таким же веселым, запоминающимся, полным положительных эмоций и ярких впечатлений, как и прошедший праздник, а рядом с вами, наши дорогие школьники, по нему всегда будут идти родители и учителя.

Полина ХИТРОВА.

Акция «Диктант Победы»

Эта международная историческая акция позволяет гражданам России и других государств проверить свои знания о Великой Отечественной войне. Впервые Диктант Победы провели 7 мая 2019 года в связи с празднованием 74-й годовщины Победы. Тогда он прошел в 24 государствах, включая Россию. В нем приняли участие более 150 тысяч человек в возрасте от 9 до 90 лет. После этого было принято решение о ежегодном проведении этой акции. В прошлом году в нем участвовали 85 российских регионов и около 80 иностранных государств. Среди всех участников, справившихся с заданиями, выбрали 20, которые ответили на вопросы Диктанта за минимальное время - 10 минут, и были признаны победителями.

В этом году Диктант состоялся более чем в 40 странах, в первую очередь там, где есть представительства Россотрудничества: в Азербайджане, Армении, Египте, Киргизии, Китае, Ливане и т. д. Диктант писали в «Русских домах» - российских центрах науки и культуры за рубежом. Диктант Победы состоял из 25 заданий, 15 из которых с выбором варианта ответа и 10 заданий - кратким ответом.

В Спас-Деменском районе было организовано три площадки для участников: в двух городских школах и в районной библиотеке. Самыми массовыми, конечно, стали школьные площадки, а всего приняли участие 84 человека.

Председатель районного Совета сторонников партии «Единая Россия» Елена Еланцева так прокомментировала свое участие:

- Я каждый год участвую в Диктанте Победы. Вопросы задания сложные, но интересные и познавательные. Они связаны с историей нашей страны и сегодняшним днем. Считаю, что это очень правильная акция - мы должны помнить и знать историю своей страны.

Ее слова поддержали и другие участники акции.

- Я была искренне удивлена и обескуражена, когда узнала из средств массовой информации, что украинские школьники не имеют понятия о прошлом своей страны - что Россия и Украина входили в состав единого государства СССР, что реально построен Крымский мост, их так учили. Поэтому участие в Диктанте Победы представителей других стран и государств необходимо, - поделилась своими мыслями руководитель местного отделения «Молодая Гвардия» Ирина Волкова.

- Диктант Победы посвящен не только проверке уровня знаний военной истории нашей страны, одна из главных целей его проведения - объединение всех граждан России. Наше благополучие во многом зависит от того, насколько мы едины, уважаем ли свои исторические корни, помним ли о тех, кто дал нам сегодняшнюю жизнь и радость бытия, - подытожила разговор исполнительный секретарь МО партии «Единая Россия» В. Н. Фитисова.

Наш корреспондент.

В школу готовы!

В преддверии нового учебного года отделом социальной защиты населения администрации МР «Спас-Деменский район» была проведена благотворительная акция «Собери ребенка в школу» в помощь семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, социально опасном положении, и опекунам семьям. Подготовила и провела акцию специалист по опеке и попечительству Марина Иванова.

Основным спонсором акции выступила наша землячка Евгения Анатольевна Ладья, которая предоставила красивые школьные рюкзаки. Дети были очень рады такому подарку к школе, за что ей огромная благодарность. Вот и Арина Чиркина пришла за подарком вместе с бабушкой.

В. КАПИНИНА,
заведующая ОСЗН.



Жизнь села

Мое село - ты песня и легенда

Именно этими словами по праву жители сельского поселения «Село Любунь» могут описывать свой родной край - живописное место с таким красивым, мелодичным названием. 28 августа жители Любуни и входящих в состав поселения других населенных пунктов празднуют сразу два праздника: Успение Пресвятой Богородицы и Приснодевы Марии и день своего села. Ведь именно в селе Любунь в 1782 году был построен храм в честь Успения Пресвятой Богородицы, и с тех пор для любунцев Праздник Успения является престольным праздником. Администрация сельского поселения всегда готовится к нему особенно. Предварительно объявляют конкурсы и готовят концерт. Но самое главное - то, с какой любовью они это делают и какая в селе весь день царит атмосфера любви к своей земле, счастья, добра и гостеприимства. Время будто останавливается на мгновение. А как к этому дню готовятся сами жители! Два года они ждали

встречи (пандемия, к сожалению, внесла свои коррективы). И какова оказалась радость от того, что они могут снова, оставив свои заботы по хозяйству, встретиться с односельчанами и гостями на душевном празднике села. Местные мастера и мастерицы подготовили небольшую праздничную выставку урожая и всякого рода рукоделия. На фото, которые были представлены в рамках конкурса «Сам себе фотограф», любунцы могли увидеть храм Успения Пресвятой Богородицы времен 1941 года, каким он был до войны, ведь во время Великой Отечественной войны при артобстреле прямым попаданием снаряда храм был разрушен. Окончательно его разобрали во время войны для мощения дороги, и в настоящее время на месте храма стоит православный крест и видна лишь часть фундамента.

- Иду по селу - мне навстречу улыбки, Знакомые, добрые лица,

Сердца золотые - из золота слитки, Которыми можно гордиться.

Открыть праздник, как всегда, доверили главе администрации сельского поселения Елене Петровне Швырковой. В своей поздравительной речи она поприветствовала односельчан, гостей и отметила, что самым главным украшением села являются, конечно же, его люди. Елена Петровна поблагодарила семьи Кривошеевых, Гусевых, Курачевых, Ивановых, Васильковых, Голдиловых, Савоськиных, Волковых, Жигуновых, Федченковых, Русенек, которые благоустраивают свои дома, тем самым делая Любунь еще живописнее и краше. Отдельно спасибо прозвучало в адрес тех, кто приводит в порядок не только собственные участки (семья Сафоновых - благоустройство дороги, Роман Васильков, Эдуард Коробенков, Александр Кассиров - зона отдыха, Владимир Залетаев, Владимир Швырков - окашивание территории). Не забыли поздравить и юбиляров, отметивших круглые даты рождения, людей, которые на протяжении многих лет самоотверженно трудятся в селе, должителей, несмотря на то, что многие из них не смогли присутствовать на празднике. В исполнении приглашенных артистов районного Дома культуры одна за другой в честь любунцев звучали трогательные, душевные и в то же время веселые и звонкие песни о селе, России и любви, а зрители подпевали и плясали - праздник же у них. Помимо музыкальных поздравлений жителям дарили и памятные подарки. За участие в конкурсах «Кулинарные шедевры», «А вам слабо?», «Огородные чудеса», «Сам себе фотограф» небольшие призы вручили Елене Иваась, Татьяна Федченковой, Елене Швырковой и Наталье Сафоновой. Глава администрации также поблагодарила односельчан, принимающих активное участие в сельских и районных культурно - массовых мероприятиях. Это семьи Бруй, Ивановых, Федченковых, Моисеенковых, Павловых, Сергеенковых, Коробенковых и Сафоновых.



Сельское поселение «Село Любунь» является непосредственным участником в программе инициативного бюджетирования, благодаря которой в 2022 году было установлено освещение в деревнях Суборовка, Ивановка, Кисели и отремонтирован участок дороги по улице Центральная. В первую очередь это заслуга жителей села - села Любунь, которое не увидишь на карте мира, но в котором найдешь и счастье, и тепло, и радости мгновенья...

Полина ХИТРОВА.
Фото автора.



Сельское поселение «Село Любунь» является непосредственным участником в программе инициативного бюджетирования, благодаря которой в 2022 году было установлено освещение в деревнях Суборовка, Ивановка, Кисели и отремонтирован участок дороги по улице Центральная. В первую очередь это заслуга жителей села - села Любунь, которое не увидишь на карте мира, но в котором найдешь и счастье, и тепло, и радости мгновенья...

Полина ХИТРОВА.
Фото автора.

Устроил нам «ПРОветривание»

Под аккорды уходящего лета заслуженный артист России Геннадий Ветров почти два часа веселил спассдеменцев на сцене местного Дома культуры. Да, это был он - известный аншлаговец, артист, сатирик, пародист, юморист, музыкант. А еще Геннадий сам пишет тексты и сценарии, сценки, стихи и даже картины. Его часто называют человек-оркестр за искусную игру на нескольких музыкальных инструментах. Он обладает неумеренной энергией и постоянно стремится объять необъятное. Публика встречала самую пеструю - и пожилые люди, и среднего возраста, и молодежь, и дети. Геннадий Ветров организовал свою программу таким образом, чтобы было интересно и смешно всем. Долго «разогревать» зрителей юмористу не пришлось. Не успел артист выйти на сцену, как тут же весь зал захохотал и начал аплодировать.

Далее следовали песни, шутки, пародии, анекдоты, актерские байки, рассказы о смешном из личной жизни и, конечно же, был всем известный персонаж «художник Софокл», который то и дело «стеснялся, посинивался». Геннадий также играл на своих маленьких гитаре, баяне и малоизвестном флексаоне, а благожелательно настроенные жители и гости города дружно аплодировали шуткам, репризам и импровизациям Ветрова, ведь в представленной зрителям юмористической шоу-программе «ПРОветривание» он смог все: заинтриговать и умилить, очаровать и вдохновить, удивить и рассмешить, расхохотать и улыбнуть.

В своем выступлении аншлаговец с уверенностью заявил, что как правило, если он первым из известных юмористов приезжает в тот или иной город,

то дальнейшие визиты и концерты других артистов не за горами. В подтверждение его слов уже висит новая афиша, которая обещает 8 октября 2022 года на той же сцене районного ДК выступление семейной пары Натальи Коростелевой и Юрия Хвостова - популярной юмористки, автора монологов, исполненных со сцены Klarой Новиковой, Еленой Степаненко, Евгением Петросяном, Святославом Ещенко, Игорем Христенко и юмориста, писателя-сатирика.

И как бы здорово было, чтобы помимо гостей из столицы на свои концерты нас почаще приглашали и спассдеменские артисты, заряжали своей энергией, дарили новые впечатления и яркие эмоции, которые так необходимы для счастливой жизни!

Полина СИДОРОВА.
Фото автора.





Уважаемые родители будущих первоклассников!

МКОУ «СОШ №1» г. Спас-Деменска начинает занятия по предшкольной подготовке «Ступеньки к школе». Ведет подготовку учитель начальных классов **Г. В. Репникова**.

Первое занятие состоится 17 сентября в 10.00 час. Ждем вас!

Администрация МКОУ «СОШ №1».

МКОУ «СОШ №2» г. Спас-Деменска проводит набор детей 5-6-летнего возраста на занятия по подготовке к школе «АББ-ГДЕЙКА».

Опытные педагоги первой квалификационной категории **Л. В. Савостина** и **И. Н. Шлыкова** подготовят ребенка к школе.

- Считаем и решаем.
- Готовим руку к письму.
- Развиваем речь, логику и воображение.
- Знакомимся с окружающим миром.

Занятия будут проводиться с 10 сентября по субботам в 10.30 час.

Ждем детей и родителей!

Администрация МКОУ «СОШ №2».

График выезда врачей-специалистов ГБУЗ КО «ЦМБ №1» в Спас-Деменский район на сентябрь 2022 г.

Дата выезда	ФИО врача, специальность	Время приема
28.09, 30.09	акушер-гинеколог Пронькина И. В.	с 9.00 до 14.00 час. с перерывом 30 минут
13.09, 27.09	отоларинголог Федькина Т. К.	
13.09, 27.09	дерматовенеролог Ретивых Ю. В.	
27.09	онколог Кужненок А. В.	

Выставка-распродажа

ШУБ

Фабрика г. Пятигорск

10 СЕНТЯБРЯ
ул. СОВЕТСКАЯ 104
ЗДАНИЕ РЕДАКЦИИ
ГАЗЕТЫ 2 ЭТАЖ
г. СПАС-ДЕМЕНСК

* Шубы от 10000*

- * Дубленки
- * Жилеты
- * Шапки

- норка
- мутон
- каракуль
- бобрлик
- нутрия



СКИДКИ!

Размеры 40-70

Рассрочка 6-12 мес.

Возможна оплата картой

Меняем старую шубу на новую*

*Подробности у продавцов на выставке. ** Кредит и рассрочка: ОТП Банк. Лицензия №2766

Это интересно

Государь, Царь и Великий князь всея Руси Иван Грозный

Как известно по результатам вскрытия гробницы в 1963 году, он был рыжим широкоплечим богатырем ростом 180 см. Обилие йостоэфитов на костях скелета показывает, что, к сожалению, последние годы жизни Иван Грозный был практически парализован. В его останках обнаружено большое количество мышьяка и ртути, хотя он не курил, не употреблял алкоголя, не замечен в любовных похождениях, отличался невероятной работоспособностью.

Именно Иван Грозный, получив в наследство, по факту, Московскую и Новгородскую области, создал из них Россию с ее современными (европейскими) границами и основал как минимум четверть ныне существующих городов. Именно он отменил в России феодализм, юридически уравнив простых крестьян со знатными князьями, ввел всеобщую выборность в местные и исполнительные органы власти, гарантировал всем слоям населения представительство в высшем законодательно-совещательном органе государства - Земском собрании, и именно он ввел в России всеобщее начальное образование.

Иван Грозный за свою жизнь не проиграл ни одной войны. Даже Ливонская война закончилась разгромом Польши и Швеции и мирными договорами в обмен на возвращение всех захваченных территорий.

Убийство царевича Ивана, о котором сообщают западные правозащитные организации, Иван IV Грозный не мог совершить по медицинским показаниям - царь был парализован.

Казни многочисленных русских воевод и государственных деятелей, о которых сообщают западные правозащитные организации - таких как князь Воротынский, епископ Корнелий Печерский, думный боярин Михаил Кольчегин, магистр фон Фюстенберг, князь Афанасий Вяземский, князь Иван Шишкин и еще многие другие бояре и священники - по неведомым причинам проходят для «казненных» незамеченными, ибо по росписям Разрядного приказа после своей смерти жертвы террора продолжали ходить на службу, командовать полками, жениться и выходить замуж, рожать детей. Например, дважды казненный Михайло Воротынский через 3 года после второй (!) казни исхитрился составить первый в истории устав пограничной службы, а отравленная, удушенная дымом и утопленная в Шексне Мария Старицкая через год после своей казни уезжает в Европу в качестве жены датского принца Магнуса.

После смерти Иван Грозный оставил своим наследникам богатую, сытную и обширную державу с мощнейшей в мире армией и полной казной. Во всяком случае в течение 20 лет после его смерти до самой Смуты ни одна собака не рискнула начать с Россией новой войны. В 1585 г. в России была построена крепость Воронеж, в 1586г. - Ливны. Для обеспечения безопасного водного пути от Казани до Астрахани строились города на Волге - Самара (1586 г.), Царицын (1589 г.), Саратов (1590 г.) В 1592 г. был восстановлен город Елец. На Дону в 1596 году был построен город Белгород, южнее в 1600 году был выстроен Царев-Борисов. В период с 1596 по 1602 годы было построено одно из самых грандиозных архитектурных сооружений допетровской Руси - Смоленская крепостная стена, которую впоследствии стали называть «каменным ожерельем Земли русской».

То есть, после смерти Ивана Грозного обширное строительство по всей России активно продолжалось - это значит, что золота в глубокой царской казне хватало на все текущие расходы и даже на многие излишества.

И. ВЕЛГУС,

библиотекарь Боловской сельской библиотеки.

УФСБ информирует

Ложные сообщения

УФСБ России по Калужской области выявлена и пресечена противоправная деятельность жителя г. Обнинска, распространявшего ложные сообщения об актах терроризма.

Совершение данного преступления квалифицируется согласно статье 207 УК РФ (заведомо ложное сообщение об акте терроризма) и при наступлении тяжких последствий может повлечь за собой наказание в виде лишения свободы сроком до 10 лет. Уголовная ответственность за намеренное распространение ложной информации об актах террористической деятельности предусмотрена с 14 лет.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий установлен и задержан житель города Обнинска, который совершил звонок в дежурную службу 112 и оставил сообщение о возможном взрыве.

На основании переданных УФСБ материалов подразделением ОМВД России по г. Обнинску возбуждено и расследовано уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 207 УК России.

Решением Обнинского городского суда Калужской области обвиняемый признан виновным, ему назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на один год.

Приговор вступил в законную силу.

Пресс-служба УФСБ России по Калужской области.

Внимание, конкурс

Счастьем поделись скорей!

Дорогие друзья!

Совсем скоро перелистают лето свои последние страницы, оставив нам на память маленькую и большую радости семейного отдыха, удивительных встреч, новых впечатлений. Если у вас есть фотографии тех дней, когда вы были счастливы, присылайте или приносите их в редакцию газеты «Новая жизнь» для размещения в рубрике «Счастье есть» (с небольшими пометками, что на фото, кто его автор).

Автор лучшего фото получит сладкий приз!

Электронный адрес

редакции:

spas-novaja@yandex.ru

или на WhatsApp

8-920-871-33-19.

КУПЛЮ трехкомнатную квартиру в центре, тел. 8-983-193-27-55.

ПРОДАЕТСЯ детский велосипед, тел. 8-920-871-33-19.

ПРОДАЮТСЯ а/м ВАЗ 2115 Лада, пчелосемьи, тел. 8-910-608-61-65, 2-18-43.

ЗДЕСЬ МОЖЕТ БЫТЬ ВАША РЕКЛАМА.

АВТОВЫКУП В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ. Отечественные, иномарки, битые, не на ходу. Срочно. Дорого. Эвакуатор.



Помощь при подборе авто. Тел. 8-920-873-05-17.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки ПР284.

Цена свободная.

Главный редактор **В. Н. ФИТИСОВА**.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1200. Заказ Подписано в печать 5.09.2022 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.